



朱婷从中路起跳,一记势大力沉的扣杀,终结了中泰之战最后的悬念。25:19;25:17;25:13,中国女排3:0将首次闯入亚运会女排决赛的泰国轻松横扫,时隔八年,重新夺回亚运会冠军,这也是女排姑娘在亚运会第8次问鼎。冠军可喜,但在女排主帅郎平看来,亚洲第一,不过只是再次走向世界的第一步。

亚洲之巅,舍我其谁 女排3:0横扫泰国,八年之后重夺亚运会冠军

本报特派记者 刘伟
9月1日发自雅加达

技高一筹, 女排笑傲群雄

中泰之战,蓬加诺室内运动馆高朋满座,国际奥委会主席巴赫、前国际排联主席魏纪中,以及受邀前来参加亚运会闭幕式的马云,都出现在了主席台上,这也引来现场一阵骚动。

当然,中国女排在雅加达的表现,也绝对值得大腕们来围观。从小组赛一路走来,尽管受到了伤病的困扰,但实力超群的女排姑娘们锐气不减,前七场场场3:0,轻松杀进决赛。

决赛中,面对以小快灵著称的泰国,中国女排充分发挥了在网口上高度和强攻的优势,让对手真正的抵抗也只在第一局一闪而过。

随着第八个3:0,中国女排重拾四年前丢掉的金牌,再次站在了亚洲之巅。这支女排有多霸气,八个3:0,已经彰显了其在亚洲的底蕴与气魄。

首次参加亚运会的朱婷,在决赛中轰下26分,再度荣膺得分王。在斩获亚运会冠军后,朱婷已经集齐了除世锦赛之外的所有洲际大赛冠军。

二十年后, 郎平再写传奇

40年前的1978年,郎平在时任主帅袁伟民的带领下,初登亚运会舞台。20年前的1998年,郎平开始执掌中国女排教鞭,率领着赖亚文、孙玥等一批名将,在曼谷亚运会夺得金牌。又一个二十年过去,郎平带领着又一批女排姑娘们,再次登上亚运之巅。

此时的赖亚文已成为她身边的助手,并身兼中国女排领队,郎平的脸上也早已写满了沧桑。

“时隔20年夺冠非常特别,我1978年在袁导带领下参加了亚运会,时隔40年,再带领不同的孩子们拿亚运会冠军,她们也很开心。”赛后郎平表示。

在拿下这枚金牌之后,郎平也成为继陈忠和之后,第二位两

度夺得亚运冠军的中国女排主教练,她也在自己传奇的排球生涯中,又写下浓墨重彩的一笔。

走出亚洲, 剑指世锦赛

传奇、荣耀值得书写,但习惯了大风大浪的郎平,对这枚亚运金牌看得很淡,毕竟亚洲排球竞争力有限。在郎平眼里,亚运会更多是一次练兵,即将到来的女排世锦赛,才是考验中国女排的真正舞台。

在总结这届亚运会的时候,郎平坦言,女排在小技术上有进步,不过,“要走向世界,在世界上取得好成绩,必须要在亚洲拿第一。我们回去会稍作调整、总结,马上将投入世锦赛的备战。”

9月29日到10月20日,世界女排锦标赛将在日本举行,中国队被分在了B组。从亚运会结束到世锦赛打响,中间还有瑞士女排精英赛和女排亚洲杯两项赛事,不出意外,这两个赛事,女排派二队出战的可能性很大,主力会留作世锦赛备战。



朱婷在比赛中进攻。新华社发

引领 9月6日-9日 汽车时尚生活 2018齐鲁秋季车展



咨询电话: (0531) 85196533

主办单位: 齐鲁晚报 承办单位: 山东银座汽车有限公司
协办单位: 山东银座汽车有限公司
地点: 济南高新国际会展中心 济南舜耕国际会展中心
唯一指定合作保险: 中国人民财产保险股份有限公司济南市分公司
唯一指定合作银行: 中国建设银行山东省分行

“用”建行的钱 买自己的车 25大品牌近百种车型专享免利息免手续费车展特惠信贷政策